TypkecTaH: [lyTeBoguTesnb no
cfiegaM ApeBHOCTU

[Tlo3HaBaTenbHOE NyTelecTBMe, HaYnHatoweecs c cepgua HoxHoro
KasaxctaHa — TypkecTtaHa. MapLwpyT BefeT Yyepes gpeBHue ropoga u
NAMATHUKU, XPaHSLLME ThICAYENETHIOK UCTOPUIO.

CrouMocTb: 120.000 Tr

[L0CTYNHO KpyrbIn rog,




[opoauwe OTpap: Konbibenb
LMBUIN3ALUN

1 7:00

Bble3p 13 LUbIMKeHTa Ha BHEAOPOXHUKe

2 9:00

Hayano skckypcuu no ropoauuty OTpap

3 10:00

Bble3pg k MmaB3oseto ApbiCTaH6ab

Cpeau pyyH ApeBHUX KPenocTen olyLaeTcst ayx 661101 MoLwmn. 3aecb
npouBeTana ofgHa U3 KpynHenwmx umsunmsaunm CpegHem Asumn.
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BboHycCHble nokauuu: CaypaH
n KepyeH-Capamn

flopoguuie CaypaH

won [peBHMI ropog, 6bIBLINI BaXXHbIM TOProBbIM LLIEHTPOM Ha
Benunkowm LLlenkoBom nyTw.

KepyeH-Capai

2 HoBbI 06BEKT, CTUIM30BAHHbIN MO CTapuHY. BeuepHsas
nporynka B 18:00.

Bo3BpalleHue

=

MpunbbiTne B LbIMKEHT B 22:00 nocie HACbILLEHHOTO AHSI.




4YTO0 BK/NIOYEHO B CTOUMOCTb Typa

TpaHcdep JKCKypcum
[Moe3gKa Ha BHEeOPOXHUKe A0 4-X ﬁﬁ’ Ycnyru npodeccnmoHanbHbIX F’MA0B
HyenoBekK cycsiyramm rmga-sognTensd. Ha JIOKauundx.
BxopHble bunetbl
CbeMKa c gpoHa G =
©o

BuneTtbl BO BCe MeCTa noceLeHuns
(yTOYHATb NpY BPOHMpPOBaHNK TYpa)

BKJ/TKO4€HbI B CTOMMOCTb.



